



Simontornyai HÍREK

XVIII. évfolyam 7. szám
2009. július

AZ ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Ára:
100 Ft

Kamaszkorba lépett a kisváros Ünnepi testületi ülésen emlékeztek

A 14 éve újra városi rangot kapott Simontornyán méltóan emlékeztek meg a település kiemelkedő ünnepéről, a várossá nyilvánítás napjáról. A történelmi múltban megszerzett mezővárosi rang után, a hajdan volt megyeszékhelyet, Simontornyát 1995-ben ismét várossá nyilvánították. Simontornya adatokkal, tényekkel bizonyította, hogy méltó a városi címre és megszerezte az ehhez va-



ló jogot. Ezzel a döntéssel azonban nem zárult le a folyamat, ellenkezőleg! A városvezetés, az intézmények vezetői és dolgozói és minden simontornyai polgár számára ekkor kezdődött a valódi munka, hogy településünk méltóképpen viselhesse ezt a címet. A város vezetése a közigazgatásban, az oktatásban, az egészségügyben, a szociális ellátásban, a kultúra területén dolgozók, valamint a településért felelősséget érző, és ezt tetteikkel is bizonyító polgárok az elmúlt tizennégy évben azon dolgoztak, hogy Simontornya városi szerepkörét kiteljesítsék, településünket élhetőbbé tegyék, polgárai számára a helyi lehetőségekhez mérten a lehető legma-



gasabb színvonalú életminőséget biztosítsák – emelte ki ünnepi beszédében Csószné Kacz Edit polgármester.

Az ünnepi testületi ülésen kitüntető díjakat nyújtottak át. „Simontornyáért” díjban részesült: dr. Dési Iván fogszakorvos (betegsége miatt kitüntetését egy másik ünnepélyes alkalommal veszi át). „Simontornyáért” posztumusz díjat adományoztak dr. Kovács Nándor orvosnak. „Gyermekekért” kitüntetést kapott Horváth Lászlóné nyugdíjas óvodavezető. „Gyermekekért” posztumusz díjban részesült Bányai Imre tanár, a kitüntetést lánya Vincellérné Bányai Márta vette át. „Közszolgálatért” elismerést kapott Nagy Károly építésügyi hatósági és műszaki ügyintéző. A polgármesterasszony megköszönte a nyugdíjba vonuló Kóvári



Imre közmunkavezető több évtizedes munkáját. A „Város fehérborra” kitüntető címet Schweigert György, míg a „Város vörösborra” kitüntetést Császár Zsolt vette át. Ezúttal kellemes meglepetésként a kitüntetett két szőlősgazda borkóstolóra hívta a közösséget.

Az ünnepségen adta át dr. Pálos Miklós, a Tolna Megyei Közgyűlés alelnöke a megyezászlót, majd Simontornya tehetséges fiataljainak előadásában színvonalas musical összeállítás hangzott el.



Va-Lá

A 2008/2009. tanév zárása

Június 20-án a Hunyadi úti iskola udvarán 17 órakor került sor a tanévzáró ünnepség megkezdésére, de az eső gyorsan beparancsolt bennünket a sportsarnokba. (Milyen jó, hogy volt hová mennünk!)

A 2008/2009. évi tanév bővelkedett eseményekben, sikerekben, de nehézségekben, sőt kudarcokban is.

Sikerként könyvelhetjük el, hogy a folyamatos tanulás eredményeként sokan értek el jó, jeles és kitűnő tanulmányi eredményt, hogy a különböző versenyeken, vetélkedőkön méltóképpen, több csoport pedig kiválóan képviselte iskolánkat, városunkat.

De nem mehetünk el szó nélkül a nehézségek és a kudarcok mellett sem.

Kudarcnak értékelem az összes javítóvizsgát, osztályismétlést, az 540 óra igazolatlan mulasztást és azt a 7 fegyelmi eljárást, melynek következményeként 4 tanulótól meg kellett válnunk.

Eredményeink:

– Az alsó tagozat 137 tanulója közül 29-en értek el kitűnő, 13-an pedig jeles eredményt.

– A felső tagozat 112 fővel zárta az évet, s összesen 10 kitűnő és 1 jeles eredményű bizonyítványt adhattunk át. Ugyanakkor 14 tanuló kapott elégtelen osztályzatot és közülük 10 fő tehet pótvizsgát, 4 fő pedig az évfolyam megismétlésével folytathatja tanulmányait.

– A gimnáziumi tagozaton 238 fő tanult. A nappali tanrend szerint tanulók közül 10 fő kitűnő és 3 fő jeles eredményt ért el. Javítóvizsgázni 5 fő, osztályt ismételni 1 tanuló köteles.

– A szakiskolások száma év végén 88 fő volt. Közülük 4 fő tehet pótvizsgát, s nincs osztályismétlésre utasított tanuló, viszont hiányzásai miatt nem osztályozható 4 fő. Mindnyájan az augusztusi pótvizsga idején bizonyíthatnak.

Az iskolai élet különböző területein társaiknál többet nyújtó tanulókat az utolsó ta-

nítási napon közösségük előtt jutalmaztuk. Igen sok oklevelet, jutalomkönyvet osztottunk ki versenyekért, szereplésekért, a közösségért végzett munkáért. Szívem szerint leírtam volna minden jutalmazott tanuló nevét, de hál' Istennek olyan sokan vannak, hogy lehetetlen felsorolni. Csak számokkal tudom érzékeltetni: alsó tagozaton 67, felső tagozaton 41, szakiskolából 6, gimnáziumból 86 tanuló tűnt ki társai közül. Gratulálók teljesítményükhöz.

Itt szeretném elmondani, hogy ezekben az eredményekben kollégáim egész éven át tartó lelkiismeretes, kitartó munkája ugyanúgy benne van, mint a gyermekek tehetsége és a szülők odafigyelése. **Az összefogásból ilyen gyönyörű eredmények születtek.**

Csősné Kacz Edit polgármester asszony és két érdeklődő vállalkozó házaspár jóvoltából azok a gyermekek, akik versenyeken, szereplések alkalmával vitték iskolánk jó hírét, egy balatoni hajós kiránduláson vehetnek részt felkészítő tanáraikkal együtt. A kirándulással jutalmazott tanulókat és pedagógusokat (összesen 30 főt) külön értesíteni fogjuk, a reményeink szerint felejtethetetlen napról pedig ők fognak beszámolni a Simontornyai Hírek hasábjain.

Nem csak tanulóink, tanáraink, de támogatóink is sokat tevékenykedtek azért, hogy iskolánk szebb, jobb, gazdagabb legyen.

Az újságban is szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik az elmúlt tanév során segítettek intézményünket, s akik köszönetünk jeleként egy-egy elismerő oklevelet vettek át tanévzáró ünnepségünkön.

– Kelemen Kata védőnő, aki évek óta lan-kadatlan szorgalommal és odaadással készíti fel gimnazistáinkat a különböző egészségügyi versenyekre.

– Torma József úr, aki szintén évek óta készíti fel középiskolás diákjainkat a katasztrófavédelmi versenyekre, idén pedig még egy felejtethetetlen prevenció napot is szervezett nekünk.

– Vámi Istvánné Marika, a simontornyai Vöröskeresztes Szervezet elnöke, aki sosem feledkezik meg rólunk. A szervezet támogatása nélkül intézményeink sokkal sokkal szegényebbek lennének.

– Sztojka Tibor úr, aki egy hintával ajándékozta meg az alsó tagozatos tanulókat.

– Kiss Ferenc úr, aki dísznövényeket ajándékozott az iskolának.

– Rózsa Zoltán úr, aki tökéletesre készítette el a Petőfi iskola kapuját.

– Csendes József úr, aki faanyaggal támogatta az intézményt, így a Hunyadi úti iskola új udvari padokat kaphatott.

Nagyon köszönjük! S ez is az összefogás eredménye volt!

Mindezek után még néhány fontos dologról tájékoztatom a kedves szülőket és a tanulókat.

Legelőször is kérem a napközis térítési díj hátralékkal rendelkezőket, hogy tartozásukat sürgősen rendezni szíveskedjenek! A napközi otthonos konyha a nyári meszeles, valamint ajtó és ablakfestés idejére leáll.

Továbbá szeretném közölni, hogy a bejáró tanulók részére a 2009/2010-es tanévtől kötelező lesz: alsóban a napközi otthonos ellátás, felsőben a tanulószoba.

Oka: a csellengés és a buszmegállói rendetlenkedés. Ez alól felmentést csak nagyon-nagyon indokolt esetben adunk.

Minden tanuló a bizonyítványában megkapta a legfontosabb nyárra vonatkozó tudnivalókat, időpontokat. A szülők pontosan nyomon követhetik, hogy az iskola pedagógusai milyen programokat állítottak össze a gyermekek nyári szabadidejének hasznos eltöltésére. A hátoldalán a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat, valamint a könyvtár programkínálata is olvasható.

A nyárra kellemes pihenést kívánok minden tanulóknak és kollégáknak.

Tóthné Unghy Ilona igazgató

Meghívó

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt

**2009. augusztus 2-án vasárnap
10 órától a 61-es út melletti
lovasszabvány pályán
megrendezésre kerülő**

**XVI. Búcsúnapi
Díjugrató Lovasversenyre.**

STC 22 lovas szakosztálya

Érettségi és szakmunkás bizonyítványok

A gimnáziumban 77-en kezdték el érettségi vizsgájukat, és 77-en vehették kezükbe az eredményes vizsgáról szóló bizonyítványt vagy tanúsítványt. Emellett a 12.g osztályos tanulók közül 12 fő előrehozott érettségi vizsgát tett 1-2 tantárgyból (leginkább idegen nyelvből és informatikából) szintén szép sikerrel. A legkiválóbb érettségi bizonyítványt – 7 tantárgyból csupa jeles osztályzattal – Kovács Henrietta 13.g osztályos tanulóknak vehette át. Neki külön gratulálunk a nagyszerű teljesítményhez.

A szakiskolások tanulók is – mind 24-en – ügyesen vizsgáztak, s szerencsésen túljutottak a szakmunkásvizsgákon. Közülük többen az intenzív gimnáziumban folytatják tanulmányaikat.

Gratulálók minden vizsgázó tanulóknak, és sok boldogságot kívánok további életéhez.

Tóthné Unghy Ilona igazgató

Általános iskolai ballagás 2009.



Június 20-án meghitt ünnepségen – szülők, nagyszülők, testvérek és rokonok jelenlétében – köszöntünk el az általános iskola végzős tanulóitól. A ballagó diákok elbúcsúztak tanáraiktól, iskolatársaiktól, osztályfőnökeiktől, Zsigáné Teszler Judit tanárnőtől, és elbúcsúztak az iskolától is.

Bár a ballagási ünnepségen elmondtam, az újság hasábjain is szeretném kihangsúlyozni: Jó szívvel intellek benneteket arra, hogy új iskolátokban az első naptól kezdve tanuljatok szorgalmasan, sze-



rezzetek ismertséget és elismertséget magatoknak! Ezt várják tőletek születek, s ezt várjuk tőletek mi is. Ady szavaival köszönök el tőletek: „Nem kívánom senkitől, hogy csodás dolgot tegyen, de joggal elvárom mindenkitől, hogy mindig ember legyen.”

Isten veletek!

Tóthné Unghy Ilona igazgató

A tagozat legjobb tanulói

A Simontornyáért Közhasznú Közalapítvány az SZJA lának felajánlásából befolyó bevétel egy részét az iskola tanulóinak jutalmazására fordítja. 2008-ban megalapította a tagozat legjobb tanulója díjat, amelyet az adott tagozat nevelőtestületének döntése alapján kapnak a legjobbnak választott tanulók. A díj mellé 10.000 Ft pénzjutalmat is átvehetnek a diákok.

A 2008/2009. tanévben a következő tanulók lettek a díjazottak:

- Az alsó tagozat legjobb tanulója: Kőmíves Kinga 4.a
- A felső tagozat legjobb tanulója: Vincellér István 6.b
- A szakiskolai tagozat legjobb tanulója: Szíjártó Diána 10.a
- A gimnáziumi tagozat legjobb tanulója: Kecskés Klaudia 12.g

Az alapítvány minden évben átad egy különdíjat is, amely szintén 10.000 Ft pénzjutalommal jár együtt. Ezt az a tanuló kapja, aki valamely területen kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Idén ezt a díjat, a nevelők döntése alapján, sikeres felsőfokú német nyelvvizsgájáért Kovács Mercédesz 12.g osztályos tanuló érdemelte ki.

Köszönjük a város lakosainak a felajánlott támogatásokat! Kérjük, hogy a következő években is támogassák alapítványunkat az SZJA 1%-ának felajánlásával, hogy továbbra is díjazni tudjuk legjobb tanulóinkat!

Máté Imre, az alapítvány kuratóriumának elnöke

Köszönjük, SIÓ!

A Vak Bottyán ÁMK a Köszönjük, SIÓ! Iskolatáska Program pályázatán 6 kisdíjnyert iskolatáskát. A pályázatnak a rajzversenyébe 26 alsós tanuló támogatóként is bekapcsolódott. (Aki rajzot küldtek be, nem nyerhetnek iskolatáskát.) 2009. július 1-jén indult az online szavazás a

<http://www.koszonjuksio.hu>

oldal galériájában, ahol a 2009. évi pályázati munkákra lehet szeptember végéig szavazni. A rajzversenyen egyéni közönségdíjakat (1-3. helyezett), a SIÓ egyéni díjat, valamint a SIÓ iskoláknak járó díjat, a SIÓBULI-t nyerhetik meg a gyerekek. Aki teheti, regisztráljon és szavazzon a tehetséges gyerekek alkotásaira! Bízunk a simontornyai közönség támogatásában.

Köszönettel: Gyurkóné Tóth Irén

Bánki Donát végzős tanulónk a „Bánki Donát Emlékbizottság” pályázatán

2009. június 6-án emlékeztek meg Bánki Donát feltaláló és fizikus születésének 150. évfordulójáról Bakonybánkban. Bánki Donát 13.g osztályos tanulónk részt vett a nemzetközi hírű gépészmérnök és professzor életének és alkotásainak bemutatására kiírt pályázaton, s ez alkalomból kapta a szép emléklapot is.

Doni eredményes pályázatának nyomán iskolánk elnyerte a jogot, hogy a szeptemberben induló tanévben a Bánki Donát vándorkiállítás egyik helyszínévé váljon. Annak a vándorkiállításnak, melynek első helyszíne a Parlament volt.

Gratulálunk Doni sikeréhez, s köszönjük a vándorkiállítás lehetőségét, melyet munkájával ért el. Pályázata a gimnázium 2008/2009. tanév évkönyvében kap helyet.

Tóthné Unghy Ilona igazgató



Megkérdeztük a címzetes főjegyzőt

Bárdos Lászlót, Simontornya címzetes főjegyzőjét két, nagyon aktuális témában kerestük meg. Először az ebtartás szabályairól kérdeztem.

VL: – A napokban tárgyalta a képviselő-testület az ebtartás szabályait. Milyen fontosabb döntéseket hoztak?

BL: – Az önkormányzat közcélú tulajdonkorlátozást rendelt el. Meghatározták, hogy Simontornyán a kertes családi házakban maximum két kutya tartható családonként, háztartásonként. Több lakást magában foglaló épületegységben, társasházak, lakótelepi házak udvarain lakásonként legfeljebb egy kutya tartható.

VL: – Mi a célja az ebrendeletnek, és hol lehet a teljes szövegét megtekinteni?

BL: – A rendelet célja a kóbor kutyák számának csökkentése és Simontornya város honlapján a www.simontornya.hu honlapon és a polgármesteri hivatalban tekinthető meg.

VL: – Mikor lép életbe a rendelet és milyen esetben kérhető mentesítés a szabályok alól?

BL: – A rendelet fokozatosan lép életbe és türelmi időt tartalmaz, mely az eb kihalásáig tart. Különös, indokolt esetben kérhető mentesítés, pl. külterületen, magányosan, közeli szomszédok nélkül élőknel.

VL: – Tudjuk, többször írtunk már arról, hogy a kóbor kutyák zaklatják a lakosságot, és az önkormányzatnak havi 4-5 kutya befogásáért és a menhelyre szállításáért súlyos pénzeket kell kifizetni. Eddig ezek a kutyák többnyire azonosíthatatlanok voltak, gazdáik nem jelentkeztek. Mit tesznek ezek kiküszöbölésére?

BL: – A rendeletben szabályozták, hogy a tulajdonos ebazonosítót, chipet köteles az állatorvossal beültettetni. A jövő évi első kutyaoltáskor kapnak chipet az ebek és első alkalommal az önkormányzat fizeti, mely egy millió forint körüli összegbe kerül. Később a megállapított díj felét az önkormányzat állja, másik felét a tulajdonos köteles fizetni. Ez a három hónaposnál idősebb kutyákra vonatkozik.



VL: – Közterületeken hogyan sétáltathatjuk a kutyákat? Harapós kutya táblát ki köteles kihelyezni és hova tilos bevinni az ebeket?

BL: – Közterületeken csak pórázon, bizonyos fajtákat csak szájkosárral ellátva lehet sétáltatni. Harapós kutya figyelmeztető táblát kell kihelyezni a kapubejárókra. Tilos bevinni kutyát mindazon helyekre, amit kormányrendelet szabályoz, Simontornyán ezen túl még a sportpályára, oktatási, egészségügyi, kulturális intézményekbe, játszótérre, temetőbe. Vendéglátó egységbe csak a tulajdonos engedélyével. Ezen szabályok be nem tartása büntetést von maga után. Bekerítetlen ingatlanon csak megkötve tartható az eb. Minden szabály betartása esetén is megtiltható az eb tartása, ha a szomszédok, lakóközösségek nyugalma zavarja az állat.

VL: – Milyen szabályok vannak még az eddig elmondottakon kívül?

BL: – Nagyon fontos, hogy közterületen a szilárd ürülék az állattartó köteles haladéktalanul eltávolítani. Ezért gyűjtőzacskót és lapátot köteles a tulajdonos magával vinni. Ennek be nem tartása 30.000 Ft bírsággal sújtható. Abban az esetben, ha a kutya megharap valakit és a sérülés 8 napon belüli 50.000 Ft a büntetés, míg 8 napon túli sérülés már bűncselekménynek számít.

A krízishelyzetbe kerültek támogatásáról kérdeztük ezután a címzetes főjegyzőt, a téma szakértőjét.

VL: – A médiából tudjuk, hogy a kormány krízisállapot hozott létre. Kik és milyen elvek alapján részesülhetnek az egyszeri, vissza nem térítendő támogatásból?

BL: – Szigorúan csak azok a személyek kaphatnak támogatást, akiket a gazdasági válság hátrányosan érintett. Fontos szabály, hogy az részesülhet támogatásban, akinek az egy főre jutó nettó jövedelme a jelenleg érvényes nettó minimálbért (57.815 Ft) nem haladja meg. Nem részesülhetnek támogatásban, akik a nyugellátás keretében rendszeres havi jövedelemmel rendelkeznek. További feltétel, hogy a gazdasági válság miatt krízishelyzetbe került a család, pl. aki 2008. szeptember 30-át követően elvesztette munkahelyét, jövedelme 2008. szeptember 30-tól 20 %-al csökkent, lakáscélú kölcsönszerződésből adódó fizetési kötelezettsége 20 %-kal nőtt, egészségi állapota indokolja. Nem jogosult a támogatásra, akinek 2009-ben 15.000 Ft átmeneti segélyt állapítottak meg, vagy kérelme folyamatban van.

VL: – Hogyan kell benyújtani a kérelmet, milyen okmányokat kell csatolni, milyen időszakban nyújtható be a kérelem?

BL: – Formanyomtatványon kell benyújtani, mely a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatánál megtalálható. Csatolni kell a támogatási kérelmet igazoló okmányokat. A kérelem augusztus 1-jétől november 30-ig nyújtható be. Javasolom, hogy minél előbb adják be a kérelmeket. Hangsúlyozom, hogy a kormány ezúttal nem e legszegényebb réteget, hanem inkább a gazdasági válság miatt lecsúszóknak próbál segíteni. A támogatás összege 20.000–100.000 Ft-ig terjed. A támogatás szakmai elbírálását a települések jegyzőire bízták. A támogatás utalását viszont a Nyugdíjfolyósítási Igazgatóság végzi.

VL: – Köszönöm a beszélgetést. Bizom benne, hogy hasznos információkkal lettünk gazdagok.

Va-Lá

Kék hírek

Az elmúlt testületi ülés óta (2009. május 25.) Simontornya város területén hat bűncselekmény miatt tettek feljelentést:

1. Hivatalból történt feljelentés alapján folytattunk eljárását simontornyai lakosú személy ellen, egyedi azonosító jel meghamisítás büntetése lekövetése miatt.
2. Simontornya, Gyár u. végén lévő emeletes ház egyik erkélyéről tulajdonított el ismeretlen elkövető virágokat, szolár lámpákat 22.000 Ft értékben.
3. Ismeretlen tettes ellen folytatunk eljárást, aki a Némedi út végén követett el be-

töréses lopást, a lakáshoz tartozó helyiségekben kéziszerszámokat, gázpalackot tulajdonított el 44.000 Ft értékben.

4. Ismeretlen simontornyai személy ellen indult eljárás csalás büntetett elkövetésének alapos gyanúja miatt, aki – a sértett hiszékenységet kihasználva – áruhitelt vezetett fel 975.000 Ft értékben.

5. Ismeretlen tettes a Mózsé-hegyen betöréses lopást követett el, ahonnan – holland állampolgár pincéjéből – tulajdonított el bozótvágot, fűnyírót, egyéb szerszámokat. A lopással okozott kár 300.000 Ft.

6. Ismeretlen elkövető az általános iskola az udvarán álló autóbuszáról tulajdonított-

ta el a gumikat felével együtt. A lopással okozott kár 360.000 Ft.

2009. május 25-étől június 1-jéig terjedő időszakban az őrs illetve területén 28 db szabálysértési feljelentés készült. Két esetben ittas vezetés miatt, aki simontornyai illetőségű személy volt, a többi feljelentés egyéb közlekedési szabálysértések miatt történt, ezek közül öt személy volt simontornyai lakos.

Helyszíni bírságot 80 esetben szabtak ki kollégáim az őrs illetékességi területén, ebből helyi lakossal szemben bírság kiszabására 4 esetben került sor.

Ritter Rudolf alezr. őrspk. h.

I. Kettes-fogathajtóverseny Simontornyán

Ragyogó napsütéses időben került megrendezésre Simontornya 14. évi várossá avatása alkalmából július 5-én az I. Kettes-fogathajtóverseny a 61-es út melletti lovas pályán, Simontornya Város Önkormányzata finanszírozásával.

A lovas szakosztály nagy meglepetésére a környék legnépesebb versenye volt ez, mind póni, mind kettesfogatban is.

A versenyzők sportszerűen hajtották fogataikat, és nagyon jó eredmények születtek akadályhajtásban és vadászhajtásban is. Szébbnél szebb hintók és lovak vettek részt, valamint a pónik, akik elkápráztatták a nézőket.

Nagy örömmre – az egyetlen simontornyai induló – Nagy János, a Gácsai Ménesbirtok Kft. versenyzője, élete legjobb pályáját hajtott a két forduló után akadályhajtásban. A 31 indulóból a II. helyen végzett, segédhajtója Jencski Zoltán, a lovak: Szeretlen és Szivárvány sárga kancák, a hintó típusa Cziráky, a szerszám könnyű magyar hám.

A legfiatalabb hajtó Érsek Anett, aki mindössze 10 éves, és igen szépen megállta a helyét az idősebb korosztálynal szemben.

A finom ebéd Kolonics Laci bácsi érdeme, aki ismét hozta formáját, és szuper babgulyást és pörköltet készített.

Délutáni megnyitó ünnepséget Simontornya város polgármestere, Csőszné Kacz Edit tartotta, ahol köszöntötte a versenyzőket, és sikeres eredményeket kívánt.

A megnyitó ünnepségre a 31 kettes- és 14 póni résztvevő fogat vount be. Akkor láttuk, hogy a pálya majdnem csak kicsinek bizonyult. A nagyszámú nézőközönség a nap végén láthatta az eredményhirdetést. A versenyzők búcsúzóul fogat carussal szöktek el, ami igen látványos érdekességnek számított. A carussal végén a fogatok vágtaiban hagyták el a versenypályát, a versenybíró név szerint így köszönt el tőlük: Terveink szerint jövőre ugyanitt, július első vasárnapján ismét találkozhatunk a versenyzőkkel.

Köszönet minden segítőnek, aki valamilyen formában hozzájárult a sikeres rendezvényhez.

Itt kiemelném a simontornyai lovas iskola tanulóit, akik oroszlánrészét vállalták a pályaépítésben.

Eredmények:

Kettes akadályhajtás a két forduló után (31 induló):

- I. Vadócz Zsolt Kálozi Lovas Klub
- II. Nagy János, Simontornya, Gácsai Ménes
- III. Csernyánszky László, Kálozi Lovas Klub
- IV. Gárdonyi József Sárbogárdi Lovas Klub
- V. Vida Károly Sárbogárdi LE
- VI. Szabó János Szakcsi LE



Póni akadályhajtás a két forduló után (10 induló):

- I. Horváth László Bikács
- II. Schmidt Zoltán Regöly
- III. Érsek Sándor Komló LE
- IV. Lazányi Andrea KELA TEAM, Etyek
- V. Érsek Anett Vajta
- VI. Vörös Viktória Mélykúti LE

Kettes vadászhajtás (19 induló):

- I. Vida Károly Sárbogárdi LE
- II. Vadócz Zsolt Kálozi LK
- III. Link Gábor Hgyespuszta
- IV. Király János Szedresi Lovasudvarház
- V. Hatala Roland Németkér
- VI. Csernyánszky László Kálozi LE

Póni vadászhajtás (10 induló):

- I. Vörös Viktória Mélykúti LE
- II. Kelemen Zoltán KELE TEAM, Etyek
- III. Horváth László Bikács
- IV. Kelemen Ákos Regöly LE
- V. Érsek Sándor Komló LE
- VI. Lazányi Andrea KELA TEAM, Etyek

Néhné Anikó



Balról jobbra: Néhné Anikó, Csénesz Flórián, Mihács Olivér Zsolt, Kárbuczkó Noémi, Fehér Petra. 5. hely, 2. hely, 2. hely, 7. hely

HIRDETMÉNY

A „folyékony kommunális hulladék gyűjtése és szállítása” közszolgáltatási tevékenységet 2009. július 1-jével átveszi a Simontornyai Városüzemeltetési Kft.

A cég az alábbi telefonszámon érhető el:
30/736-3657, 30/412-9015

Simontornya, 2009. június 30.

Polgármesteri hivatal, Simontornya

Együtt még szebb lett ez a nap

Második alkalommal rendeztek családi napot a Hegyi tó környékén. A civil szervezetek kezdeményezéséhez az idén csatlakozott és rögtön oroslánrészt vállalt a nemrég alakult Simontornyai Sportbarátok Egyesülete. A gazdag, változatos programokon minden korosztály jól szórakozhatott. Több mint ötszázan vettek részt a hajnali családi horgászversennyel kezdődő és az éjszakai tábornúzzal záruló rendezvényen.

Az idén is a horgászverseny indulói keltek a legkorábban

Ezúttal azonban kevesebb volt a résztvevők száma és gyengébb fogási eredmények születtek. A versenyt a Dudás család nyerte 2,66 kg-al, a második lett a Baum család 2,24 kg-al, míg a harmadik helyen a Jancski család végzett 2 kg 2 dekával. A legnagyobb halat a Baum család fogta: 2 kg 12 dekás pontyot akasztottak meg. A helyezettek a Hegyi tó tulajdonosainak jóvoltából értékes horgászajándékokkal gazdagodtak.

Együtt futott a város a Mikulás nagykövettel



A Simontornyán rendezett családi nap sportsztárvendége Kovács István volt, aki négy kiválasztottal Hanainan szigetén 300 méteren keresztül vihette a pekingi olimpiai lángot. A vele együtt futó Halász Judit színművésznő, Barabás Éva szerkesztő műsorvezető és dr. Lakatos Katalin a BHRG alapítvány szakmai vezetője egyaránt bebizonyították, hogy nincs előttük akadály, ha mások életén tudnak javítani. A városi futás az 1992-es barcelonai és az 1996-os atlantai olimpiára kifutó simontornyai fiatalok lábnyomát őrző emlékhelyről indult. Ők alkották a futók, kocogók zömét is, melyhez az út során többen csatlakoztak. Kovács István,



aki kiérdemelte a Mikulás nagykövete címet, élete során annyit futott, hogy háromszor megkerülhette volna az egyenlítő. A városi futás után élménybeszámolót tartott, népszerűsítette az egészségnelvelő és megőrző futást, kerékpározást, a mozgást, a sportot.

Egészségügyi szűrések, mentőbemutató

Az árnyas fák alatt felállított asztalnál Bánkiné Koczás Gabriella, Fridrich Györgyné és Pápainé Tóth Anna vércukorszintet, vérnyomást, koleszterinszintet mértek és egészségügyi tanácsokat adtak. A mentősök munkáját és a mentőautót Tóth Bálint mentőtiszt és Beidek Attila mentőápoló, a mentőállomás vezetője mutatta be.

Kézműves sátor, gyerekvetélkedők



A pedagógusok Rózsáné Kovács Anna vezetésével kézműves foglalkozást tartottak, melyet sok gyerek keresett fel. Az akadályversenyen több állomást kerestek fel a tanulók, mindenhol elméleti és gyakorlati feladatokat oldottak meg, gyűjtötték a pontokat, s végül ajándékot kaptak.

Ismerkedés a rendőrség és a katonaság eszközeivel



A rendőrség és a katonaság fegyvereit két asztalnál mutatták be, sok gyerek kézbe vehette és kipróbálhatta a harci eszközöket. Különösen nagy sikert aratott a paksi kommandós alakulat félelmetes bemutatója, melynek során ártalmatlanná tették a feltételezett támadót.

Balesetet szenvedett és kigyulladt egy autó

Nem kell megijedni, mert ez csak egy bemutató volt. A szép számú érdeklődő élöben láthatta, hogy milyen jó összhangban dolgoztak a tűzoltók és a mentősök. A felcsapódó lángokat gyorsan eloltották, a sérültet kimentették és elsősegélyben részesítették. A Györkönyből érkező önkéntes tűzoltók a simontornyai származású ifj. Schweigert György vezetésével még egy igazi nagy durra-



nást, meglepetést is tartogattak, amikor habágyút készítettek a gyerekek nagy örömeire.

Begördült a KÖME kisbusz



Torma József polgárvédelmi alezredes nem kis büszkeséggel mutatta be az érdeklődőknek a Tamási-Simontornya Kistérségi Önkéntes Mentő Egyesület mikrobuszát. A gépjárművet a katasztrófavédelem szinte minden szükséges eszközével felszerelték. A gépkocsi telephelye Simontornyán van, így veszély esetén igen hamar tudnak intézkedni.

Közös ebéd a fák hűvösében



A délelőtti programban elfáradtaknak e napon nem kellett főzni, megtették ezt helyettük a honvédség szakácsai. A gulyáságyúban közel 1000 adag bab- és krumpli gulyás készült. A nagy mennyiségű ételhez összesen 200 kg krumplit, zöldséget és hagymát kellett megpucolni, hámozni, ezt a munkát, csakúgy, mint a 800 db Mami fánk sütését a BSZV Nyugdíjasklubja végezte. Dícséretet érdemelnek.

Még egy igen jó ötlet

A gyerek nagy örömeire egész nap pattogtatta a kukoricát Schweigert Györgyné kis baráti csapata. Összesen 11 kg nyers kukoricából készült csemegét fogyaszthattak ingyen, mely az ötletgazda ajándékaént került a gyerekekhez. Többen megjegyezték, hogy mennyien lennének, ha fagylaltot mérnének.

Délután benépesült a színpad környéke



A szabadtéri színpadot erre az alkalomra a bátaszéki önkormányzattól kapta kölcsön a város, melynek el- és visszaszállítást Májér József térítésmentesen végezte. A színpadon művészeti csoportok, helyi tehetséges fiatalok és idősök léptek fel. Nagysikerű hangversenyt adott az Országos Készenléti Rendőrség fúvószenekara. Sokan voltak kíváncsiak a Lepsényből érkezett hastáncos lányokra is.



Tábortűzzel zárult a családi nap

Ezúttal az időjárás is kegyes volt a szórakozni vágyókhöz. Egész nap kellemesen sütött a nap, kitűnő volt az idő. Jól imádkozott Csöszné Kacz Edit polgármester és dr. Mihócs Zsolt, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke, a nap fővédnöke és védnöke. Az esti tábortűznél retróhangulat uralkodott, jól esett a zsíros kenyér, hagymával hozzá az üdítő, vagy a jó bor. Késő estig szólt a gitár, zengett az ének. Szép nap volt.

Va-Lá



Ember, környezet, biztonság

Mert én is tehetek mindezért!

Ezzel a jelmonddal rendezték meg a Tamási Polgári Védelmi Kirendeltség parancsnokának, Torma József alezredesnek és Kelemen Katalin védőnőnek a szervezésében és vezetésével a preventációs napot. A tanulói fűjság sok hasznos ismeretet szerezhettek e napon. Tűzriadóval indult a program, majd fakultatív előadások sora hangzott el.

A délelőtti előadások során azt igyekeztek megcélózni, hogy minden korosztály két, életkori adottságaikból adódóan őket leginkább érintő, érdeklő előadáson vehessen részt. A tanulói fűjság nagy száma miatt az előadásokat két iskolaépületbe sikerült elosztani, így volt lehetséges, hogy minden előadó számára biztosítani tudták a szükséges technikai feltételeket.

Az alsó tagozaton az alábbi előadásokat hallgathatták a gyerekek:

Utazás Táplálkozásországba: Mit együnk? Tápanyagaink: fehérjék, zsírok, szénhidrátok, vitaminok, ásványi anyagok, Mennyit együnk? Nincs tiltott táplálék, csak kerülendő mennyiség, Mikor, mennyiszer együnk? Helyes étkezési napirend, Hogyan együnk? Illetve az ebédlőasztalnál. *Előadó: dr. Kromereczkyné Dudás Zsuzsanna ÁNTSZ munkatárs.*

Trombi és a tűzmanó: Trombi és a Tűzmanó legújabb kalandjait tekinthették meg a gyerekek rajzfilmen. *Előadó: Kiefer Gábor, Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.*

Kis kedvenceink által okozott veszélyek: Ezen az előadáson kiderült, milyen előnyei vannak a kisállattartásnak, mekkora felelősség, és mire kell vigyáznunk a kis kedvencekkel kapcsolatban. *Előadó: Rab Mária járványügyi felügyelő, ÁNTSZ.*

Közlekedés a nyári szünetben: A kerékpáros és gyalogos közlekedés fontosabb szabályai. Játék az úttesten, annak veszélyei. *Előadó: Izsák László rendőr alezredes, Tamási Rendőrkapitányság.*

A felső tagozat előadásai:

Elsősegélynyújtás, ha baj van: Mit tehetünk, ha baleset történik? Mindenki képes elsősegélyt nyújtani, ha ismeri a legfontosabb teendőket. *Előadó: Baum Aletta, Beidek Zsanett, Torma Erik Vak Bottyán ÁMK 10.g.*

Víz nélkül nincs élet: A víz szerepe az emberi testben, víz a környezetünkben. Játékos feladatok során ismerkedtek a tanulók a vízzel, és védelmének fontosságával. *Előadó: Kelemen Katalin védőnő.*

Tűzoltók a kulisszák mögött: Egy előadás arról, mi mindenhez kell értenie egy tűzoltónak, milyen gépeket, eszközöket használnak a munka során, és arra is fény derült, kiből és hogyan lehet tűzoltó. *Előadó: Árvai Imre tűzoltó alezredes, Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.*

A mentők munkájában: Mi történik a mentőhívástól az ellátásig? Sok képpel, érdekes történetekkel tarkítva lehetett megismerni a mentők munkáját. *Előadó: Tóth Bálint mentőtiszt, Országos Mentőszolgálat.*

Gimnazisták és szakiskolások előadásai:

Bemutatkozik a Paksi Atomerőmű: Az atomerőmű „szomszédságában” válaszokat kaphattak a tanulók izgalmas kérdésekre: Miért Paksra került az atomerőmű? Hogyan működik az atomerőmű? A nukleáris biztonság. Új atomerőművek itthon és a világban. *Előadó: Varga József mémők, Paksi Atomerőmű Zrt.*

Vöröskereszt az emberek szolgálatában: A Magyar Vöröskeresztről közelebbről: A vöröskeresztes mozgalom története. A szervezet ifjúsági programjai, tevékenységei. *Előadó: Vác Henrietta egyetemista.*

Veszélyhelyzet-kezelés az atomerőműben: Egy érdekes előadás a Paksi Atomerőmű baleset-elhárítási feladatairól, a lehetséges eseményekről, az elhárítás szervezeti és technikai megoldásairól. *Előadó: Herman Attila, MVM Paksi Atomerőmű Zrt.*



Energia, életünk mozgatórugója: A különböző energiák nélkül ma már elképzelhetetlen az életünk. Vajon túlzott energiafüggőségünk révén veszélyeztetjük-e környezetünket? Mit tehetünk mégis az energiafelhasználásunk csökkentése, vagyis a környezet védelme érdekében? *Előadó: dr. Virányi Roland tűzoltó hadnagy, Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.*

Mit tehetsz a saját és társaid biztonságáért?: A katasztrófák fajtái (megtörtént eseményekből merített példák). A tanulók számára kiderült, kinek a feladata egy katasztrófa helyzet kialakulásakor, a veszélyben lévők riasztása és tájékoztatása, illetve mi a teendő a veszélyhelyzetek során? *Előadó: Guld Gábor pv. alezredes, Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.*

Az ember szorításából kiszabaduló természet: Talán néha nem is gondoljuk, hogy mire képes körülöttünk az az őserő, amit összességében természetnek nevezünk. Sok-sok képpel került bemutatásra, mire képes a természet, ha nem vagyunk elég óvatosak, körültekintőek. *Előadó: Torma József pv. alezredes, Tamási Polgári Védelmi Kirendeltség.*

Tettek és következmények: Előadás a fiatalok által, valamint sérelmükre elkövetett bűncselekményekről, azok következményeiről. Szó esett a kábítószerkezelésről is – nyíltan és őszintén. *Előadó: Balaskó Anikó rendőr alezredes, Tamási Rendőrkapitányság.*

Kamasz-útra-való: Beszélgetés tinisorsról, a kamaszkori változásokról, a nagy pillanatról. Kiderült, hogy minden tettünk során számolnunk kell a következményekkel, és szóba került a felelősség is. *Előadó: dr. Bakóné Deák Zsuzsanna vezető védőnő, ÁNTSZ.*

Az előadások befejezése után a sportpályára vonult a gyereksereg, ahol gyakorlati és elméleti feladatokat oldottak meg. Játékos formában tanulták meg az elsősegélynyújtást, eszméletlen sérült



mentését, újraélesztést. A tűzoltást is kipróbálhatták, megismerhették a rendőrség motorjait és egyéb harci eszközeit, valamint a gázárcsökkentő használatát. A legnagyobb sikert a ferde drótkötélpálya aratta, itt sorba álltak a bátor óvodások, hogy feljussanak, és vidáman integessenek a szédítő magasból. A végén valóban már csak hab volt a tortán a habpartí, melyben vidáman fürödtek a gyerekek.



Köszönet a programokat biztosító szervezeteknek és személyeknek: ÁNTSZ, ATOMIX Kft. (Paksi Létesítményi Tűzoltóság), Drávecz Fotó, Magyar Vöröskereszt MVM, Paksi Atomerőmű Zrt., OMSZ, Simontornyai Mentőállomás, Sárbogárd HÖT, SZÉKOM Zrt. Tamási Polgári Védelmi Kirendeltség, Tamási Rendőrkapitányság, Tamási-Simontornya Kistérségi Önkéntes Mentő Egyesület, Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Vak Bottyán ÁMK, Simontornya, Védőnői Szolgálat, Simontornya, VERTIKÁL Zrt.

Va-Lá

A CSALÁDI NAP 2009 támogatói

Nagy tisztelettel köszönetet mondunk minden kedves támogatóknak, akik a 2009 Családi Nap rendezvényünket akár erkölcsi, akár anyagi értelemben támogatni szíveskedtek.

Reméljük, a rendezvénnyel nem okoztunk csalódást és megfelelünk az elvárásainknak, jól érezték magukat, és az elkövetkezőkben is megtisztelnek a bizalmukkal. Köszönjük!

Szervezők

Csöszné Kacz Edit polgármester, Frankné dr. Kovács Szilvia országgyűlési képviselő asszony, Hegyiné Ica és családja, Pék Ferenc Husika Kft., dr. Mihócs Zsolt és családja, Schweigert György és Kati néni, Csösz László alpolgármester, Mayer József vállalkozó, Mayer Gyula szódászmester, Lacza Attila, a művelődési ház igazgatója, Szabó Attila képviselő, Zsolnai István képviselő, Kovács István Mikulásnagykövet, Tóthné Unghy Ilona iskolaigazgató, Rózsáné Kovács Anna alsó tagozat vezető, Csóka Anita óvodavezető, Máté Imre tanár, Máténé Klárika és csapata, Kántor István tanár, Simontornya város pedagógusai, a fellépő simontornyai kis művészek és művésznők, Rózsa Zoltán Techno-vill Kft., Rózsa Gábor Simotrade Kft., Koczkásné Gabika eü. asszisztens, Fridrichné Marika eü. asszisztens, Pápainé Tóth Anna családsegítő szolgálat, Tóth Bálint mentőtiszt – Simontornya Mentő, Beidek Attila mentőápoló Simontornya Mentő, Torma József katasztrófavédelem, dr. Kovács József megyei rendőrkapitány, Mikoly Tibor simontornyai őrsparancsnok és beosztottjai, Györköny önkéntes tűzoltói ifj. Schweigert György vezetésével, Rendőrségi Készenléti Zenekar, Papp Károly dandártábornok, Szűcs Pál ezredes, Tausz János nyugalmazott katona, veszprémi katonaság alakulata, Kerekes Csaba vegyeskereskedés, Németh Anikó és családja, Bishof Gabriella vegyeskereskedés, Lévai Ferenc Rétimajor, Ribányi József, Tamási város polgármestere, Fung Pálné és családja, Tenke Botond képviselő, Szabó László CBA – Tulipán étterem, Simontornya – Szépségház, Varga István pékmester, Csendes József és Marcsi – Szakács Tűzép, Varga László újságíró és felesége, Szepesi László operatőr, Diel János és családja – SIMTV, Nyitrai Autószervez, Mérei Sándorné, Kiss Ferenc és családja, Panács László és Istvánné, dr. Nagy Péter és családja, Könyv István és családja, Molnárné Bereczki Annamária, Kovács János és felesége, Körtés István és családja, Schiszlerné Ági, Haig Gyuláné, Lencsár Mária, Koczkásné Marika és családja, Perger Imre, BSZV Nyugdíjasklub, Kővári Imre és csapata, Nyirati József és Körtés Móni, Kovács Zoltán, Lampert Csaba, Lepsényi Hastáncsoport, Real Üzletház, Szálka Márti, Kissné Erika, Fried-kastély tulajdonosai, Bognár Jenő, Bátaszék polgármestere, Hersics Tibor Hobby horgászbolt, Körtés Gábor simontornya benzinkút, Szabó János vállalkozó, Horváth Péter Zöldszék Nagyker., Kalános Lajos, Zsolnai Tibor, Csösz Gábor, Csösz László, Kovács László, Macher Tibor és mindenki, aki kilátogatott a rendezvényünkre.

Köszönjük támogatását!

MEGEMLEKEZÉS SOMOGYI BIANKA 1988-2005



Mondd, egy anya hogy élheti túl...

Hogy meghalt a gyermeke?

A csendbe üvöltött szavaim már

Senki sem hallja

Nyakamba már nem fonódik gyermekem karja!

Mondd, egy anya hogy élheti túl...?

Hogy porba fetregő lelkem taposva

Futok utánad, de soha el nem érek...

A semmibe üvöltöm, gyere vissza, kérlek!

Lassan melléd sírom magam az égben

Hogy ne félj nélkülem a sötétben!

Mondd, egy anya hogy élheti túl...?

Hogy meghalt méhének gyümölcse?

Hiányod megöl, hogy újra veled legyek,

Egy anya, hogy élheti túl?

Rövid hírek

Nótás kedvű nyugdíjasok

Ismét sikert aratott a simontornyai BSZV Nyugdíjasklub 11 tagú kis dalos csoportja Bonyhádon. A Pünkösdi Dalos Találkózón a megye 32 énekkara és szólistája vett részt, ahol több mint háromszázán kísérték figyelemmel az előadott produkciókat. A patak csobogását idéző zenei effekt – melyet Perger Imre adott hozzá a Dankó nótacsokorhoz – színessé tette az előadást. A produkció színvonala az élmezőnybe repítette a kis csapatot, melyet a közönség többször vastappsal jutalmazott.

Az elszármazott fiatal 600 ezer forinttal ismét segít

Korábban már többször adományozott jelentős összeget a városnak ifj. Jobbágy János. Ezúttal 12 hónapig havi 50 ezer forinttal támogatja a játszótér – uniós szabványoknak megfelelő – játékaiknak beszerzését.

Átlag alatti lett a véradás eredménye

A megszokottnál kevesebb véradó jelentkezett, hogy önzetlenül segítsen embertársain. A jelentkezett 62 személyből nyolcat kiszűrtek, elsősorban magas vérnyomás és vércukorszint miatt. Ezen időszak a növényi allergiás betegségekben szenvedőknek sem teszi lehetővé a véradást. Öröndetes viszont, hogy 4 új véradót is köszönthettek.

Ellopták az autóbusz kerekeit

A Hunyadi utcai iskola zárt udvarából ellopták egy IVECO típusú autóbusz mind a hat kerekét. A mellette álló másik buszon csak a kerékrögzítő csavarokat lazították meg, bizonyára valami, vagy valaki megzavarhatta a tetteseket. Az anyagi kár 400 ezer forintba becsülhető. A rendőrség megkezdte a nyomozást. A Zánkára tervezett iskolai kirándulás nem maradt el, felszerelték a téli gumikat.

Va Lá

Európai választások eredményei Simontornyán

Közetek	A névjegyzék zárásáig a névjegyzékbe felvett választópolgárok száma	A szavazás napján a névjegyzékbe igazolás alapján felvett választópolgárok száma	Választópolgárok száma a szavazás befejezésekor	Visszatartott választópolgárok száma	Szavazóként megjelentek száma	Érvényes szavazatok száma
1. Városháza	547	2	549	0	147	147
2. Volt Bőrgyár	1.026	0	1.026	0	206	206
3. Művelődési ház	1.039	0	1.039	0	257	255
4. Volt óvoda	1.047	0	1.047	0	327	325
Összesen	3.659	2	3.661	0	937 (25,59%)	933 (99,57%)

Közetek	FIDESZ-KDNP	SZDSZ	MCF ROMA Ö.	MUNKÁSPÁRT	MSZP	JOBBIK	LMP-HP	MDF
1.	71 (48,30%)	1 (0,68%)	0 (0,00%)	2 (1,36%)	37 (25,17%)	26 (17,69%)	6 (4,08%)	4 (2,72%)
2.	126 (61,17%)	3 (1,46%)	0 (0,00%)	1 (0,49%)	38 (18,45%)	29 (14,08%)	0 (0,00%)	9 (4,37%)
3.	131 (51,37%)	2 (0,78%)	3 (1,18%)	3 (1,18%)	71 (27,84%)	35 (13,73%)	4 (1,57%)	6 (2,35%)
4.	209 (64,31%)	3 (0,92%)	1 (0,31%)	3 (0,92%)	56 (17,23%)	45 (13,85%)	4 (1,23%)	4 (1,23%)
Összesen	537 (57,56%)	9 (0,96%)	4 (0,43%)	9 (0,96%)	202 (21,65%)	135 (14,47%)	14 (1,50%)	23 (2,47%)

Fontos információ, jó tudni!

A parlagfű elleni védekezés végső határideje július 1-jén lejárt. A parlagfű irtása az egészség védelme, a sok allergiás megbetegedés miatt fontos. Külterületeken a földhivatal, míg belterületen a jegyző ellenőrzi a parlagfűirtás végrehajtását. Komoly büntetésre számíthat, aki ezen kötelezettségének nem tesz eleget.

Va-Lá

Júniusi házasságkötések:

Baráth Kinga–Sallai Roland, Simon Annamária–Nagy Tibor

Júniusi születés:

Molnár Ferenc Barnabás

A Családsegítő és Gyermekvédelmi Szolgálat hírei

Június 22-26-ig sátoztáborozást terveztünk a kisszékelyi strandon. Sajnos az esős idő miatt elmaradt.

Pedig érdekes programokat szerveztünk a gyermekeknek: Nagyszékelybe erdei túra, ott egy kézműves foglalkozáson vettünk volna részt. Jó idő esetén strandolás. Drogprevenációs előadás – Simontornya Rendőrség parancsnoka. Énektanulás – pedagógus. Egészségmegőrzés – védőnő. Elsősegélynyújtás – mentősök. Lehetőség szerint a nyár folyamán újra szervezzük!

Programok

Egész szünidőben minden héten hétfőn és szerdán várjuk a település gyermekeit, szabadidős programjainkra.

Célcsoportot nem határoztunk meg, kivétel nélkül minden gyermeket várunk, reggel 9 órától 13 óráig.

Hétfőnként különböző szabadidős foglalkozásokat tarunk: sportolás, kézműves programok, kirándulás, kerékpártúra, strandolás.

Szerdánként drogprevenációs előadásokat szervezünk.

A programokat a családgyógyozók szervezik, ők biztosítják a gyermekek felügyeletét is.

Célunk az, hogy a gyermekek együtt legyenek kortársaikkal, a változatos programok pedig a szabadidejük hasznos eltöltését szolgálják.

Bizonyítványosztás a labdarúgóknál

Utolsó előtti lett a felnőtt csapat

15. Simontornya 30 3 2 25 32-117 11 pont

Befejeződtek a megyebajnokság küzdelmei, ilyenkor a szokás szerint rövid értékelésre kértük fel az edzőket, ezt tettük ezúttal is. Szelei Ferenc, a felnőttek edzője nem volt valami rózsás hangulatban, látszott rajta, hogy csalódott, többet várt a csapattól. Elmondta, hogy szinte az utolsó pillanatban derült ki, hogy a csapat nevezését elfogadták a megyei I. osztályba, ezért a tervezett erősítések sem történhettek meg. Igaz ugyan, hogy Varga László, Kapinya Róbert, Ambrus László és az újra csatasorba álló Kovács László erősítést jelentettek, de a tavasz folyamán többen hosszabb időre kidőlték a sorból, csupán Kapinya Robi és Ambrus Laci állt mindig rendelkezésre. Az edzések látogatottsága kritikán aluli volt. A bajnokság második részében, tavasszal többször kiállási gondokkal küzdött a csapat, és időnként serdülőkorú játékosokkal kellett pályára lépni. Nem véletlen az sem, hogy azok a játékosok nyújtottak jó, egyenletes teljesítményt, akik az edzőmunkában is jeleskedtek (Ambrus, Csepregi, Kapinya). Góljaiért és időnkénti felvillanásaiért meg kell említeni Szálka Viktort. Juhász Gábor több bravúráját lerontotta, hogy néha vérdíjra tőnő gólt kapott. Gergő János csatárként kezdte, majd a háttérben kerülve nagyobb hasznára volt a csapatnak. A házi góllövőlistát a 9 gólos Szálka Viktor vezeti, megelőzve Ambrus Lászlót, aki 8 gólt szerzett, majd Gergő János következik 5 találattal. 2-2 gólt jegyzett Csonos Kálmán, Kapinya Róbert és Kovács László, míg egyszer talált a hálóba Varga László, Lepsényi János, Dölles Balázs és Baum Balázs. Az eredmények önmagukért beszélnek. A problémákat a vezetősnek kell megoldani, az azonban elgondolkoztató, hogy több gólerős játékos és sok simontornyai fiatal a

környékbéli települések csapataiban játszik. Az sem igazán érthető, hogy miért hagyták abba a játékot a minden hazai mérkőzésen jelen levő fiatal 18-22 éves, korábban az STC-ben rendszeresen szereplők. A jövő még nagyon képlékeny, ezért arról sokat még nem lehet tudni, talán majd a következő számunkban beszámolhatunk a tényekről.

Az ifik két csapatot előztek meg.

14. Simontornya 30 5 3 22 52-211 18 pont

Az ifjúsági csapat edzője Csepregi György, aki a Simontornyai TC ügyvezető elnöke is, nincs könnyű helyzetben az értékelés során. A fiatalok sem remekeltek a bajnokságban a 14. hellyel ők sem dicsekedhetnek.

Hasonló gondokkal küzdöttek, mint a felnőttek, s a végén nagyon kevesen maradtak, sokszor kellett játékosokat adni a felnőtt csapatnak. Mindez az eredményesség rovására történt. A játékosok hozzáállása, edzőmunkája és fegyvelmeztlensége is hozzájárult, hogy ilyen gyenge szezonot zártak. Két mezőnyjátékos, Lepsényi János és Sziládi Albert emelkedett ki társai közül, míg a két 14 éves kapust, Cseh Attilát és Kerekes Alexet kitartásukért, bátorságukért kell megdicsérni. A házi gólkirály, Lepsényi János 22 gólt lőtt, Kovács Tamás 11-szer, míg Balla László 7-szer volt eredményes. Okvetlen meg kell említeni, hogy az egészen fiatal csapatok U-7, U-9 és U-11 szerepeltetése igen örömdetes, mert a vezetők jól felismerték, hogy az utánpótlás csapatok igen fontosak a jövőt illetően. A szurkolókkal együtt nagyon várjuk az előrelépést és a korábbi sikerek megismétlését.

Va-Lá

Női kézilabdázók bizonyítványa

A megyebajnokság végeredménye:

8. STC 24 9 0 15 428-514 18 pont

A befejeződött szezon értékelésére dr. Molnár Brigittát a csapat edzőjét a Simontornyai TC társadalmi elnökét kértük fel. Milyen célkitűzésekkel vágtak neki a bajnokságnak, hogy sikerül azokat teljesíteni? Hogyan értékeli a játékosok egyéni teljesítményét, ki lett a házi gólkirály? Milyen tervekkel, elképzelésekkel vágnak neki az új szezonnak? – szegeztük a kérdéseket a csapat edzőjének.

A célkitűzés a középmezőny volt, ezt tulajdonképpen teljesítettük is. Az ősszel igen gyengén játszottunk, de a tavasz meglepetésekkel volt teli, negatív és pozitív értelemben is.

Pozitív volt, hogy az előttünk végző csapatok közül a Zombát és a Madocsát is megvertük. Negatív pedig, hogy a sereghajtó Gyöngyös-Szárzsd csapatától vereséget szenvedtünk. A bajnokság végére elfáradtak a lányok. Komoly gondot jelentett, hogy Nyitrai Rózsa

az utolsó 3 mérkőzésen sérülés miatt nem tudott pályára lépni. Legerősebb és legmegbízhatóbb posztunk Csonos Mónié, a kapus poszt, ő kapta a megyében a harmadik legkevesebb gólt. Végig egyforma jó teljesítményt nyújtva védte a kapunkat. A góllövő listánk élén Cseh Andrea végzett 116 góllal. Kiemelhető Fülöp Anita teljesítménye, aki új poszton, irányítóként is megállta a helyét. Örömmünkre szolgált, hogy a legkisebbek, Pápai Anna és Fülöp Tímea is egyre bátrabban léptek pályára. Valamint kiemeltem Pataki Emesét, aki rutinjával a védekezésben igen jó teljesítményt nyújtott. Természetesen voltak, akiktől jobb teljesítményt vártam volna, de neveket nem szeretnék említeni. Legnagyobb hibáink a rutintalanságból adódnak. Az őszre előre tekintve, elvileg marad együtt a csapat ilyen felállásban. Reális célkitűzés továbbra is a középmezőny, de nem bánám, azért ha néhány helyezéssel előrébb végeznénk –felelte a kérdésekre az edző.

Va-Lá

Helikopter a futballpályán



Ritkán látható esemény szemtanúi lehettek azok, akik a megyei nyugdíjas sportnapon kilátogattak a sportpályára. A felpálya környékén egy rendőrségi helikopter landolt. Nem a mérkőzéslabdát hozta (erre még várni kell) nem is bemutatót tartott, hanem egy eltűnt autós személy kerestek, akit információk szerint végül a Kisszékely és Nagyszékely közötti erdőben megtaláltak.

Va-Lá

Helyesbítés

A Simontornyai Hírek áprilisi számában megjelent írásomban sajnálatos névelírás csúszott. Somogyi Józsefné (Ilonka) helyesen: Somogyi Istvánné.

Mindenki szíves elnézését kérem: Kiss Margit

PÓKERVERSENY

A Simontornya Sportbarátok Egyesületének szervezésében megrendezésre került az I. AMATŐR EGYÉNI TEXAS HOLD-EM NO LIMIT PÓKERVERSENY Simontornyán a Tó étteremben. Védnök: Rózsa Zoltán.

Kezdehetnénk az eredmények közzlése előtt azzal, hogy aki kihagyta, bánhatja, mert amatőr egyesületünk a visszajelzések alapján egy magas színvonalú versenyt rendezett a Tó étteremben. A sorsolást megelőzően 45 fő jelentkezett a versenyre és 16 órára elfoglalta a helyét az asztalnál, ahol már vártak rájuk az egyesületi tagokból verbuválódott dealerek. A kezdeti izgalmakat és csendet a 4. asztalnál leosztott K póker törte meg, mint kiderült, ez volt a verseny legnagyobb handje. De volt olyan leosztás, ahol kézbe kiosztott J pár versengett 2 kézbe kiosztott A párokkal, s miután a flop hozott még egy J-t búcsúztunk a főasztalnál 2 embertől... Sajnos az egyik – a versenyben összesen 5 egyesületi tag játszott – tagunk itt szállt ki, igaz ezt a „merényletet” az egyetlen női versenyzőnk követte el...

Ahogy telt az idő, egyre bátrabbak és vakmerőbbek voltak a versenyzők. Az első szünetig már több mint 10 kiesőnk volt. A legegységesebb az 5. sz. asztal volt, mert ekkor még mindenki versenyben volt, míg a 2. asztalnál már csak négyen maradtak. Nem maradt más hátra, mint az üres helyek feltöltése. A második szünetig is felgyorsultak az események, miután több asztalnál is több résztvevős all in-ek alakultak ki, így hamar 20 főre csökkent a még versenyben lévőek száma. Ekkor már csak 2 asztalnál folytatódott a verseny. A magas vakoknak köszönhetően (800-1600) mindkét asztalnál estek ki emberek, és már csak 11-en voltak versenyben, amikor a szünet előtt pár másodperccel 1-1 fő búcsúzott, így csak 9 fővel folytatódott a döntő.

A versenyt végül szinte a nulláról felkapaszkodva Sülyi József (Igar-Vámszőlő-

hegy) nyerte meg Kalauz Tamás (Mezőkomárom) ellen.

További sorrend: 3. Jávor Bálint (Tamási), 4. Budai József (Pincehely), 5. Dobos Zoltán (Ozora), 6. Andrásó István (Simontornya), 7. Weisz Gyula (Simontornya), 8. Nyíratiné Körtés Mónika (Simontornya), 9. Szűcs-Farkas Gábor (Ozora), 10. Zsolnai István (Simontornya).

Díjazás: 1-10. helyezettig mindenki kapott egy oklevelet, illetve az 1-5. helyezettek az alábbi tárgynyereményeket kapták:

5. helyezett: fa díszdobozban 2 csomag fournier plasztik kártya,

4. helyezett: a Tulipán étteremben 2 főre szóló vacsora + 5.000 forintos CBA utalvány,

3. helyezett: bronzérem + 300 db-os pókerzseton készlet,

2. helyezett: ezüstérem + 500 db-os lézergravírozású pókerkészlet,

1. helyezett: aranyérem + kupa + 30.000 Ft-os éves horgászbérlet a Hegyi-tóra. Különdíj: Nyíratiné Körtés Mónika – a legjobb női játékos különdíját, egy kupát és érmet + a szépségszalon által felajánlott utalványt nyerte.

Egyesületünk köszönettel tartozik Hegyi Ferencné Ica néninek, aki a verseny helyszínét és az első három helyezettit illetve a legjobb női játékos díjazásának nagy részét biztosította, egyúttal köszönettel tartozunk VBÁMK-nak a kivetítő használatáért, a családi nap szervezőinek a segítségéért, Rózsa Zoltánnak, Rózsa Gábornak és Szabó Lászlónak a szponzorálásért, és azoknak az egyesületi tagoknak, akik a játék szeretetét feladva most a szervezésben jeleskedtek.

A nyerteseknek gratulálunk, és várunk vissza mindenkit a következő versenyre, ami kb. az ősz folyamán kerül megrendezésre.

Addig is: All in!



Egypár visszajelzés a versenyen résztvevő játékostól:

„Köszönöm, hogy elküldték a képeket. Jól éreztem nagyon magam. Nagyon jó kezdeményezés. Gratulálok! Így tovább. Üdvözlök mindenkit.” Hajgató Ferenc (20. helyezett)

„Első ilyen versenyem volt, előtte Las Vegasban láttam pókerversenyt az év elején... A lehetőségekhez képest a lehető legjobbat hoztátok ki, és szerintem mindenki megtalálhatta a szórakozását. Nyilván, aki az elején kiesett, annak maradt hiányérzete, de valakinek el kell kezdeni. Számomra már az első fél óra után nyilvánvalóvá vált, hogy nem jutok nagyon sokáig, mert nem volt túl jó lapom és a biztonsági játéktípussal maximum a középmezőnyig érhettem el. Ettől függetlenül jól éreztem magam, legközelebb is eljövök, ha tudok.” Űdv.: Bufty (19. helyezett)

„Jól éreztem magam, és ha lesz torna, természetesen megyek!” Tóth Gábor (22. helyezett)

„...szerintem nagyon jó volt a szervezés (érem ezalatt a kifizetőket, a kivetítőt stb.), és nagyon jó volt a hangulat. Ha most pontoznom kellene, akkor 10-ből 9-et adnék. (Ebben az egy pontban benne van a csalódottságom a pocskék játékom és lapjárásom miatt...) Mindössze két aprócska észrevétel: az osztók a játék elején sokkal határozottabban mondják, hogy ki mit tehet vagy nem, és a zsetonok értéke valahol nagyban is megjelenhetne valahol egy jól látható felületen, mert nálunk – pár embernél – ez okozott fennakadást. Egy picit nekem a filces felület érdes volt, de ez tényleg apróság. Szóval, én amint már mondtam telefonon is, nagyon-nagyon jól éreztem magam. Javaslatom: ne hagyjatok túl sok időt a következő versenyig, és be lehetne iktatni, mondjuk egy csapatversenyt is, hátha még többen felbátorodnak. Szép volt fiúk!...” Bregovics Klára (27. helyezett)

6Ny9

DISZKRÉT ÁRNYÉKOLÁS

Diszkrét áron!

Szalagfüggöny
Redőny
Reluxa
Napellenző
Műanyag nyílászáró

Utólagos kőművesmunkát és ingyenes felmérést biztosítunk Önnek!



Bemutató terem: Szekszárd, Wesselényi u. 2.
Tel./fax: 74/311-464, 30/508-31-34, 30/901-73-11